

POWIATOWE CENTRUM MEDYCZNE  
SPÓŁKA Z O.O. W BRANIEWIE14-500 Braniewo, ul. Moniuszki 13, tel. 55 620 83 61 tel/fax 55 620 83 62,  
e-mail: [pcm@szpital-braniewo.home.pl](mailto:pcm@szpital-braniewo.home.pl)

Braniewo, dnia 03.02.2020 r.

Znak sprawy: PCM/ZP 01/I/2020

**Odpowiedzi na zapytania 2**

**Dotyczy:** przetargu nieograniczonego na dostawę ambulansu z zabudową medyczną i noszami transportowymi w podziale na zadania w ramach operacji pt. " Zakup ambulansu wraz z zabudową medyczną i noszami transportowymi w ramach funkcjonującego Zespołu Ratownictwa Medycznego w Powiatowym Centrum Medycznym". Realizowana w ramach programu operacyjnego "Rybactwo i Morze".

**Zamawiający otrzymał od oferentów zapytania o treści:**

**ZAPYTANIE I**

**Dotyczy - ZADANIE 3: URZĄDZENIE DO KOMPRESJI KLATKI PIERSIOWEJ DO WYPOSAŻENIA AMBULANSU TYPU B**

**Pytanie 1**

Dotyczy: OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA, 16. Potwierdzenie zgodności z normą 1789 (dołączyć do oferty)

Proszę o doprecyzowanie wymogu potwierdzenia zgodności urządzenia do mechanicznej kompresji klatki piersiowej z normą 1789. W niniejszej Normie Europejskiej określono wymagania dotyczące konstrukcji, badania, osiągnięć i wyposażenia ambulansów drogowych stosowanych do transportu i sprawowania opieki nad pacjentami. Niniejsza norma nie odnosi się do poszczególnych urządzeń medycznych, tylko określa wymogi dotyczące bezpiecznego przewożenia i montażu tych urządzeń.

Czy Zamawiający ma na myśli, dołączenie do oferty oświadczenia, że urządzenie może być używane w ambulansie i bezpiecznie przewożone zgodnie z normą EN1789?

**Odpowiedź Zamawiającego: Oczekujemy otrzymania deklaracji zgodności.**

**Pytanie 2**

Dotyczy: OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA, 12.

Czy Zamawiający na zasadzie równoważności dopuści urządzenie wyposażone w złącze USB pozwalające na bezpieczną transmisję danych do komputera PC?

**Odpowiedź Zamawiającego: zgodnie z siwz.**

**Pytanie 3**

Dotyczy: OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA, 5.

Czy Zamawiający na zasadzie równoważności, jako parametr punktowany uzna i dopuści urządzenie, które nie posiada ssawki, a relaksację klatki piersiowej odbywa się poprzez usunięcie siły kompresji w drugiej połowie cyklu?

**Odpowiedź Zamawiającego: zgodnie z siwz.**

## ZAPYTANIE II

### Dotyczy Zadanie 1 AMBULANS DROGOWY TYPY B Z ZABUDOWĄ MEDYCZNĄ I NOSZAMI Z TRANSPORTEREM

#### Dotyczy Nosze główne:

1. W związku z ogłoszonym postępowaniem pytamy, czy Zamawiający dopuści nosze reanimacyjne, w których podglówek będący częścią ramy noszy, umożliwiał odgięcie głowy pacjenta, przygięcie do klatki co znacznie poprawia i przyspiesza procedurę intubacji?  
**Odpowiedź Zamawiającego: Tak, Zamawiający dopuszcza.**
2. W związku z ogłoszonym postępowaniem pytamy czy Zamawiający dopuści nosze główne z transporterem renomowanego europejskiego producenta bez fabrycznej półki, ale o takiej konstrukcji transportera, która umożliwi umieszczenie sprzętu medycznego, rzeczy pacjenta, dokumentacji medycznej itp.?  
**Odpowiedź Zamawiającego: Zgodnie z siwz.**
3. W związku z ogłoszonym postępowaniem pytamy czy Zamawiający dopuści nosze główne rozłączne renomowanego europejskiego producenta posiadające zamiast wymaganej i opisanej przez Zamawiającego regulacji długości goleni przednich, w celu uzyskania optymalnej wysokości najazdowej na lawetę jedną wysokość najazdu, dzięki czemu uniknie się dodatkowych kosztów związanych z naprawami tego elementu?  
**Odpowiedź Zamawiającego: Zgodnie z siwz.**
4. W związku z ogłoszonym postępowaniem pytamy czy Zamawiający dopuści nosze główne wyposażone w zintegrowane z ramą transportera uchwyty do prowadzenia, bez dodatkowych uchylnych uchwytów, w przypadku pacjentów bariatrycznych konstrukcja noszy umożliwi przenoszenie przez większą liczbę osób niż 4?  
**Odpowiedź Zamawiającego: zgodnie z siwz.**
5. W związku z ogłoszonym postępowaniem pytamy czy Zamawiający wymaga, aby funkcja prowadzenia noszy bokiem była dostępna poza budynkami, w terenie otwartym, funkcja ta znacznie ułatwi transport pacjenta z i do karetki?
6. W związku z ogłoszonym postępowaniem pytamy Zamawiającego czy oczekuje aby dostarczone nosze wyposażone były w cztery skrętne kółka o 360 stopni o średnicy przynajmniej 160 mm, dzięki czemu łatwiejszy będzie transport pacjenta na nierównym podłożu, miękkim terenie?  
**Odpowiedź Zamawiającego: Zgodnie z siwz.**
7. W związku z ogłoszonym postępowaniem pytamy czy wszędzie tam, gdzie w treści Opisu Przedmiotu Zamówienia mowa jest o normach PN EN 1789 oraz PN EN 1865, Zamawiający ma na myśli polskie normy zharmonizowane ujęte w Obwieszczeniu Prezesa Polskiego Komitetu Normalizacyjnego z dnia 12 lipca 2018 r. w sprawie wykazu norm zharmonizowanych (Monitor Polski z dnia 12 września 2018) tj. PN-EN 1789+A1:2011 i PN-EN 1865-1+A1:2015 i w związku z tym czy Zamawiający oczekuje dostarczenia dokumentów zgodnych z harmonizowanymi normami, dodatkowo zwracamy uwagę na fakt, że nie istnieje pojęcie norm równoważnych w odniesieniu do norm zharmonizowanych?  
**Odpowiedź Zamawiającego: Zgodnie z siwz.**
8. W związku z ogłoszonym postępowaniem pytamy czy Zamawiający wymaga załączenia do oferty dokumentów do noszy głównych tj. deklaracji zgodności i certyfikatu zgodności wystawionych przez

niezależną jednostkę notyfikowaną zgodnych z najnowszymi aktualnymi normami tj. odpowiednio PN-EN 1865-1+A1:2015 i PN-EN 1789+A2:2015?

**Odpowiedź Zamawiającego: Zgodnie z siwz.**

#### **Dotyczy Zadanie 2 DEFIBRYLATOR DO ZAMONTOWANIA W AMBULANSIE TYPU B**

1. W związku z ogłoszonym postępowaniem pytamy czy Zamawiający dopuści, wysokiej klasy defibrylator, cenionego europejskiego producenta o poniższych parametrach:
  - Czas pracy urządzenia na trzech akumulatorach - 10 godzin monitorowania lub 428 defibrylacji energią 200J
  - Częstość stymulacji 30-150 imp./min
  - Pamięć w postaci karty CF do zapisu wszystkich rejestrowanych danych do 1000 misji
  - Bez bezprzewodowej transmisji danych WiFi i BT – 12 odp. EKG transmitowane za pomocą wbudowanego modemu GSM 3G, dane terapeutyczne zapisywane na karcie CF z możliwością transferu danych do komputera PC
  - 2 kable umożliwiające pomiar 12 odp. EKG

Przy zachowaniu pozostałych zapisów OPZ.

**Odpowiedź Zamawiającego: Zgodnie z siwz.**

#### **Dotyczy Zadanie 3 Urządzenie do kompresji klatki piersiowej do wyposażenia Ambulansu Typ B**

1. W związku z ogłoszonym postępowaniem pytamy czy Zamawiający dopuści na zasadach równoważności, wysokiej klasy przenośne urządzenie przeznaczone do mechanicznej kompresji klatki piersiowej dla dorosłych i dzieci, cenionego europejskiego producenta o poniżonych parametrach:
  - System pasów stabilizujących pacjenta bez konieczności stosowania osobnego mocowania rąk wzdłuż osi ciała
  - Wielorazowe elementy bezpośredniego kontaktu z pacjenta przy masażu (2 szt.)
  - Waga urządzenia wraz z torbą i akcesoriami 12 kg

Przy zachowaniu pozostałych parametrów OPZ

**Odpowiedź: Zgodnie z siwz.**

**Wszyscy oferenci zainteresowani przetargiem są zobowiązani do zapoznania się z odpowiedziami na niniejsze zapytania, które są warunkiem złożenia poprawnej oferty. Jednocześnie zamawiający informuje, że przedłuża termin składania ofert z 05.02.2020 r do 06.02.2020 r. godz. 11:00**

Powyższe odpowiedzi zostały zamieszczone na stronie zamawiającego: [www.szpital-braniewo.pl](http://www.szpital-braniewo.pl) w dniu 03.02.2020 r.